

夏季治安打击整治行动

唱响丰收季 平安曲
鲜桃丰收季 运城交警走进桃乡宣传交安



▲寓教于乐宣交安

□记者 樊朋展 见习记者 张蕊彤

根弦,在日常出行中一路平安……文艺汇演精彩纷呈,内容贴近生活,吸引了众多村民驻足观看。

交通安全大转盘游戏穿插在诸多精彩节目中,灵活“开课”。民警以有奖知识问答的形式,邀请现场观众互动体验,辨认交通标识、手势,回答交通安全问题,并向回答正确的村民发放交通安全大礼包和安全头盔,鼓励他们以身作则,做文明交通参与者。“机动车在高速公路发生故障时,应在多少米以外设置警示牌?”“150米!”一位观众十分自信地回答,“我刚考了科目一,记得非常清楚。”一连串的问答,引得现场观众哈哈大笑,大家依次转动手中的转盘参与答题,在寓教于乐中牢记交通安全知识。

“师傅,桃子丰收了,安全不能忘……”结合桃农出行规律,民警向村民发放交通安全宣传资料,提醒桃农们在享受丰收喜悦的同时,也要遵守交通安全法律法规。现场村民纷纷表示,此次活动把一个个关于出行的交通安全小知识融入喜闻乐见的节目中,让大家既欣赏了表演,又从中学到了安全出行的知识,明白了要遵守交通法规,文明出行。

“部官村有‘桃乡’之称,眼下桃子进入采摘期,也迎来销售旺季,农村道路上农用车来来往往,但随之而来交通安全隐患也增多。”市公安局交警支队宣传科副科长李泽颖说,此次“美丽乡村行”安全宣传活动给当地群众带来交通安全知识,希望他们能在农忙采收、运输时遵守交通法规,牢记“农用车不可载人、骑乘电动车要佩戴安全头盔”等,收获幸福的同时也能收获平安。



▲知识问答学交安

酒后驾车心存侥幸 被查受罚后悔已迟

运城晚报讯(记者 樊朋展)“喝酒不开车,开车不喝酒”是交通安全的基本常识,可总有些驾驶员抱着侥幸心理明知故犯,驾驶员张某就是其中之一。7月30日,张某饮酒后仍驾车出行,结果被临猗交警大队民警查处,最终受到严厉处罚。

当日12时30分许,张某驾驶车牌号为晋MF2XXX的小型普通客车载着3名好友到一乡村饭店吃饭。其间,几个人都喝了些白酒。

14时许,张某想着天气炎热或许没有交警查车,便在酒后驾车载着好友沿乡村道路回家,结果没走多远就被执勤民警查获。经采血化验,张某血液内酒精含量为106.63mg/100ml,达到醉驾标准。“你知道喝酒后不能开车吗?”“知道,我以为大中午的,走乡村道路没事,就想试试。”面对交警询问,张某后悔不已。

根据相关法律法规,张某因醉酒驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪,将被采取刑事强制措施,其所持有的C1驾驶证同时会被依法吊销,且5年内不得重新取得机动车驾驶证。

酒后逞强不听劝 开车上路被查处

运城晚报讯(记者 樊朋展)为全力预防和减少道路交通安全违法行为,8月3日晚,夏县交警大队开展了针对性的夜间整治行动,严查酒驾、醉驾等重点违法行为。

当天22时许,赵某驾驶车牌号为晋MMCXXX小型轿车行驶至夏县胡张乡胡张村口时,被该大队水头中队民警查获。经检测,赵某血液里的酒精含量达到了123mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。

据赵某交代,当天他与朋友在胡张乡某饭店共饮了一瓶白酒,酒足饭饱之后,觉得自己意识清晰,开车没有问题,不听朋友的劝告决定开车回家,谁知刚驶出饭店不远,就被交警逮了个正着。

民警对赵某进行了严厉批评教育,规劝其切勿酒后驾驶机动车,出行要严格遵守法规,做到安全文明出行。目前,赵某已被依法采取强制措施,他所持的驾照同时被依法吊销。

完善道路交通设施 消除行车安全隐患

运城晚报讯(记者 刘凯华)为从源头上消除道路交通安全隐患,近日,新绛交警大队民警深入辖区事故多发路口,开展道路交通安全整治工作。

排查中,民警发现X799新白线旅游路王庄村交叉路口隐患路段车流量大,且因修建时间较早交叉路口现存交通标志、标线、安全设施不全,交通标牌缺失。民警立即将这一情况上报至该县道路交通安全领导小组。

随后,按照规定,民警在X799新白线旅游路王庄村交叉路口附近增设了减速带、停车让行标志牌、减速丘标志牌、路口警示桩、施划停车让行标线、震荡减速标线、斑马线及渠化标线。“以前从这儿路过的时候总感觉地上的标线有些模糊,这次修整过后大家过马路踏实多了。”当地村民赵女士说。

新绛交警大队相关负责人表示,此次道路交通设施的完善,在进一步规范车辆通行秩序的同时,也提升了行人出行的安全性,非常及时。

绛县交警为营运车辆把好“安全脉”

运城晚报讯(记者 刘凯华)为进一步增强出租车驾驶人的交通安全意识,倡导规范行车、文明交通,8月2日,绛县交警大队组织辖区出租车驾驶员开展了针对营运车辆的警示教育培训会(左图)。

活动中,宣传民警通过组织观看典型事故案例警示展板、播放警示教育片,结合辖区内涉及出租车的事故案例,以案析法,向出租车驾驶员讲解了酒驾、醉驾、超员、超速、随意变更车道、闯红灯、不系安全带等交通违法行为的危害,劝导出租车驾驶员一定

要从中吸取教训,引以为戒,自觉抵制各类交通陋习和交通违法行为,为他们敲响了警钟。

活动中,宣传民警还通过发放宣传资料、交通安全宣传品,结合出租车驾驶员的交通出行特点和职业特征,宣讲了夏季出行注意事项、道路交通安全法规等安全知识,提醒他们在日常参与交通过程中要时刻牢记交通安全,不能只图效益而将安全抛之脑后。同时针对夏季天气炎热、驾车容易犯困等情况,提醒驾驶人员切不可疲劳驾车,严格遵守职业操守和交通安全法规。

